

Referat

Styremøte i Vestfold bridgekrets

Tid: 25. mars 2021

Sted: På e-post

Involverte: Heidi Berre Skjæran, Sveinung Rydland, Bjørn Helgeby, Anders Johansson, Svein Erik Kalliainen og Ludvig Guldal (ref.).

Sak 24 KM lag

Det vises til vedtak i styremøte 23. mars 2021 om at KM lag 20/21 avlyses.

Etter å ha mottatt reaksjoner på vedtaket fra flere av de påmeldte lagene framla Heidi følgende forslag for Styret pr. e-post:

- 1) Jeg sender en mail til alle lagene og hører om det er interesse for å avvikle på RealBridge. Dersom alle lagene er positive, foreslår jeg følgende;
- 2) Lagene avtaler selv tidspunkt for å avvikle gjenværende kamper (3 i sydpulja og 4 i nord).
- 3) Lagene bestiller tidspunkt for kamp, og Heidi setter opp og sender ut lenker. Lagene skaffer selv kampstarter.
- 4) Kretsen tar kostnaden for Realbridge.
- 5) Det gis en frist for å avvikle kampene.
- 6) Finale spilles over en helg, og spilles på RealBridge. Dersom det skulle åpne opp, spilles finalen live. Samme kvalik til finalen som det ville vært i livebridge. Finalen spilles f.eks. i slutten av august.

Alle de påmeldte lagene utenom ett i sørpulja ønsket å fullføre KM lag 20/21 på RealBridge. Styret vedtok derfor å fullføre KM lag i henhold til de foreslått punktene.